

续写“大众”传奇

——访咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司总经理祝哲

记者 李发扬 通讯员 周祎一

目前,在中国乘用车销量排行榜上,上海大众稳居NO.1。近年来,在咸宁,上海大众系列车型年销量均在千台以上,占咸宁中高端车销量市场份额的70%。

面对这样的销售业绩,如何续写传奇?近日,记者采访了主营上海大众品牌汽车的咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司总经理祝哲。

祝哲,1984年出生于湖北孝感。刚刚而立之年的他,已在汽车销售行业摸爬滚打了8年。这8年,奠定了他在汽车销售行业的地位,也将是他续写传奇的起点。

2007年,拿到计算机科学与技术及金融学双学位的他,被一家汽车行业外企中,成为华中地区唯一一个进入该企业上班的应届毕业生。

因为文化差异,两年后,他转战国

产车行业,担任该国产车浙江区域市场部经理,这一干又是三年。

勇攀事业高峰,终归要面临生活现实。“江浙高额的房价,给事业与安家带来尴尬的境地。”祝哲说,为了立业、成家两不误,他决定回到家乡湖北,在武汉买房成家。

2012年,新婚燕尔的祝哲,再次选择了他的老本行,来到咸宁恒信汽车城,目前出任咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司总经理,负责咸宁地区上海大众品牌汽车销售。

谈及上海大众汽车的品牌效应,祝哲认为是该品牌多年来的口碑积累。无论从技术、品质,还是工艺、服务来讲,上海大众一直在激烈的市场竞争中保持领先地位。

目前,上海大众已成为国内生产规模最大、产品保有量最大的现代化轿车

生产基地。上海大众先进的管理、现代化的技术、以及一流的人才队伍,正在与国际先进水平同步,实现了技术同步、管理同步、产品同步。

作为一名成功的汽车销售职业经理人,祝哲认为,他的成功关键在于深厚的数学功底,强大的数据分析能力,以及对市场的精准把握。

强大的品牌影响力,加上专业的销售能力,上海大众如何在咸宁市场拓展发展空间,续写销售传奇?祝哲的答案是:服务。

“上海大众厂家及销售公司对售后服务的要求是极高的。在咸宁,无论是售前,还是售后,我们会不惜一切代价满足客户合理范围内的要求,将服务做到极致,让客户无可挑剔。”祝哲用这番话给采访画上一个圆满的句号。

链接:

上海大众在坚持不断积累,滚动发展的同时,赢得社会公众的广泛赞赏:

2003年1月,上海大众荣登上海百强企业榜首;

连续被评为中国最佳合资企业;

连续被评为最受赞赏外商投资企业,多次居于榜首;

上海大众历年的轿车产量和销量都居国内领先地位;

帕萨特以及波罗被媒体杂志多次评为年度车型。



我市颁发寿险服务新《标准》

5月19日,市保险行业协会召开寿险有关工作会议,学习讨论《咸宁市人身保险业务基本服务标准》(以下简称《标准》),并颁发实施。会议由高群秘书长主持,各寿险会员公司总经理参加会议。

实施《标准》是保护保险消费者权益,进一步强化保险服务的重要举措。《标准》的实施,进一步明确了人身险业务销售人员资格与行为,经营与规范、权限与责任,监督与管理等规定。《标准》共分十三个章节,共计八十七条。在第二章销售服务中,明确了保险销售人员资格,规范了销售人员执业行为;

强化了销售人员如实告知服务条款和义务。在第八章理赔服务中,明确了理赔时限。在第十一章投诉处理中,规定了投诉处理具体程序和结案时限。

此外,还对保险销售人员在承保服务、柜面服务、客户回访等基本服务方面也作了细化规定。

会上,高群秘书长对此提出了几点意见和要求,他说,制定《标准》是为了进一步规范咸宁市人身保险业务经营行为,有效防范和化解经营风险,促进各人身保险公司提高服务水平,提升行业形象。也是切实保护保险消费者权益,进一步强化保险服务的重要举措。

(王天明)

保险让生活更美好
咸宁市保险行业协会主办

太平洋人寿
太平洋财险
客服热线:95500
平安财险
客服热线:95511
太平洋人寿
太平洋财险
客服热线:95589
长江财险
客服热线:4008668666

4G时代,无线高速网络无处不在,到底能给我们的生活带来哪些改变

开启“极速”与智能生活体验

——4G时代改变生活系列解读之二(下)

记者 李发扬 实习生 程雯 通讯员 舒极德

物联网:工作、生活更智能
4G时代,一项重要的应用便是物联网。在物联网上,每个人都可以应用电子标签将真实的物体上网联结,通过物联网可以用中心计算机对机器、设备、人员进行集中管理、控制,也可以对家庭设备、汽车进行遥控,以及搜寻位置、防止物品被盗等各种应用。

通过物联网技术基于智能机器终端,智慧城市成为眼下城市建设管理的一大热点。

当前,所谓的智慧教育、智慧交通、智慧医疗、智慧旅游、智慧金融、智慧能源、智慧安防等都是物联网技术的广泛应用。

以后孩子上学不再需要背着重重的书包,只需带着一个平板电脑就可以轻松掌握知识。老师和家长可以利用移动网络,通过终端访问电子书包系统平台,进行在线备课、在线测试等;

120急救车上,安装终端后利用4G网络,可以及时地将病患病情传到医院,帮助医院在救护过程中指导治疗。

据了解,目前,中国移动咸宁分公

司已推出车务通业务,可实现对企事业、公交行业、物流运输的运营车辆,进行GPS定位和远程监控从而实现对车辆的整体运营效率;

市民只需手机登录无线城市就可以轻松掌握知识。老师和家长可以利用移动网络,通过终端访问电子书包系统平台,进行在线备课、在线测试等;

通过移动手机等终端远程对家中小孩、老人、宠物等情况进行实时看护;下班前可通过手机遥控家里的空调、热水器……

据了解,目前,中国移动咸宁分公

平安巨化 为您创新服务

中国平安一直致力于搭建融合保险、银行、投资业务为一体的综合金融体系,为更好的向广大客户提供优质服务,公司适时推出了多渠道服务,以“E时代,易渠道,逸生活”为主题进行大力推广,不断提升多渠道服务安全性,丰富多渠道服务项目,旨在让更多客户体验一次登陆查询多类账户的方便、享受足不出户即可办理服务的快捷!

多渠道服务的实现依赖于“平安一账通”,这是一种方便、灵活的新型理财工具,通过一个账户、一套密码,一次登陆,用账户添加的方式整合客户名下所有平安产品,让客户对自己的金融状况一目了然,轻松掌握。

保单多渠道服务包括保单E服务,它包含网络E服务、电话E服务和手机E服务,类似于网上银行、电话银行和手机银行,客户不必亲临门店,不用排队等候,通过网络、电话或手机即可轻松完成保单信息查询、保险投资收益查询、客户联系资料变更、交费频次变更、续期交费方式变更、追加保费等三十余项保单自助服务。

以“新青年”之名

New Polo即将携手Cross Polo 焕新上市

靓车导购
中国农业银行咸宁市分行协办

国内A0级精品典范Polo家族即将迎来产品更新——New Polo将携手Cross Polo于本月底以“新青年”之名焕新上市,“信仰年轻”的品牌精神即将再度升华。

Polo品牌自1975年诞生以来,风靡全球近四十年,累计销量已跨越千万级别。2002年,Polo由上海大众引入中国市场,以第一款“高端紧凑型轿车”成为国内A0级精品小车的先驱之作。秉承精湛的德系工品质与时尚动感的态度,上海大众Polo始终引领着国内A0级车市的发展方向,不仅得到了逾百万车主的衷心拥护,更在广大年轻消费者中积累了极高的口碑与人气。

12年来,Polo品牌也见证了近年来中国汽车市场的快速发展与日益多元化,去年底中国汽车工业协会与尼尔



的升级赋予驾驶者更为激情快意的驾驭体验,越级的科技配置也让用车生活更为智能,而全方位升级的安全配备则让每一次出行更为从容。

现代新青年,他们有真我个性与自我主张,勇于创造与突破。而New Polo携手Cross Polo也将以年轻为信仰,实现从内至外的全面升华,再度为忠于自我的新青年带来刷新想象的驾驭体验与精神共鸣。焕新之旅,即将启航。

通山县凤池社区新南小区房产司法拍卖信息

受委托,定于2014年6月6日下午3时30分对位于通山县通羊镇凤池社区新南小区577号房产依法按现状在咸宁市行政服务中心三楼第一开标室D301室公开拍卖,房屋面积66.8平方米;竞买保证金3万元,拍卖参考价15.06万元。联系方式:(一)咸宁市产权交易中心 联系电话:0715-8126201 13986619871 陈女士 网址:www.xncq.cn 地址:咸宁市行政服务中心3楼D区 D306室 (二)湖北中成拍卖有限公司 联系电话:0715-826808821387218110 刘先生 地址:咸宁市温泉邮电路1号A1栋三单元205 公司网址:www.hbzcpm.cn



湖北银行推出个人消费贷款

用于除购房外的大宗消费

本报讯 通讯员徐桂全报道:“都说装修房子比买房子还贵!”半年前购买了咸宁学院附近一栋商品房的王先生眼下正犯愁,咨询了好几家装修公司,100多平米的房子怎么装修也得花个十几万。

对于王先生来说,一下子拿出十几万确实是难题,怎么办呢?

近日,王先生下班后拿着工资卡前来湖北银行办理业务,翻看湖北银行宣传折页时,无意中看到湖北银行正受理个人消费贷款款可用于房屋装修。王先生立即

向客户经理咨询,在了解王先生有稳定的收入来源,可提供足值的担保等情况下,客户经理告知王先生完全符合个人消费贷款条件。第二天王先生就提交了相关贷款资料,经湖北银行两个工作日审批,办结抵押登记后,王先生顺利地拿到了房屋装修贷款。

据介绍,湖北银行个人消费贷款用于除购房外的大宗消费(房屋装修、旅游、出国留学等),办理流程类似于个人住房按揭贷款,只需额外提供贷款用途证明材料,手续十分简便。

让旅游变得易游

本报讯 让旅游变得易游,是咸宁易游天下国际旅行社秉承“把旅游还给旅游者”理念的最好诠释。昨日,该旅行社正式推出暑期系列特色线路,广受关注。

据了解,针对暑期学生群体和自游群体,该旅行社发起亲子游、全家游,6月组织株洲方特欢乐世界欢乐游,让孩子轻松学习的同时,给孩子们一个愉快、疯狂的假期。7.8月发起夏令营和大学生毕业季活动,私人自驾游,使旅游者繁忙工作的同时,尽情享受户外旅游的乐趣。(焦婷)

链接:易游天下六月热门线

株洲方特欢乐世界一日游,成人398元/人,二日游580元/人;情迷·泰美妙5晚6日游(FD亚航下午班)2980元/人、1980元/人;我爱北京—单飞单卧五日游1680元/人;情迷丽江-昆大丽温泉4+5双飞6日游750元/人;乐享至尊,看见台湾武汉直飞台湾8日游4900元/人;靖港韶山二日游358元/人;“买一送一”海语18°三亚海岸休闲5日游(天天发团)3400元/人;神秘凤凰三天两夜之旅488元/人;浪漫济州休闲五日游2880元/。

追随内心音符

与朗境畅行自由之境



用心感受、从心出发,一辆追随自由的灵魂座驾也必不可少。Cross Lavida朗境“为闪念出发”,与它的每一次指尖触碰、每一个眼神交流都会引燃你对自由的渴望,激励你放手追逐。

自由旋律 催促闪念出发

音乐从诞生之初,就用以诠释自由的灵魂,用最绮丽的音符描摹心灵的色彩,让发自内心的旋律引发人们对自由的向往。同样,朗境以奔向远方的果敢气质,与每一个热爱生活、向往无拘无束的驾驶者深切共鸣,号召他们在前行路上,一起探索无限可能!

随着年轻一代消费者逐渐成为中国车市的主要消费群体,他们张扬个性、不受羁绊、勇于探索,追求自由的精神也在对车辆的选择中突显出来。朗境应运而生,它秉承了Lavida家族“投入的生活”的理念,在外形上以时尚动感的设计打造强烈的跨界车视觉特征,同时融合多项跨界元素,立刻收获了追逐自由、张扬不羁的消费者的青睐。在驾驭体验上,它更以越发出色的操控快感,将对自由的追逐转化为真实存在

于指尖与脚下的驾驭激情。

个性混搭 演绎跨界风尚

朗境不负其“跨界”之名,将各种元素巧妙融合,只为投人地倾听生活中的每一个悦耳音符。

其上下水平横拉式格栅采用错落有致的蜂窝状设计,并巧妙的与两侧前大灯融为一体,配以镀铬围边和银色下护板,将前脸打造的更为凌厉动感。全新的跨界风格保险杠搭配贯穿前后的Cross自由之境大包围,则使之更具视觉冲击力。朗境还配备了炫银野趣车顶行李架,兼具动感美观与坚固耐用,跨界风格更加明显。而四门时尚迎宾踏板、猎装高底底盘、16吋锋锐轮毂设计等一系列独特的个性设计,则尽显自由纵情的时尚跨界气质。不仅如此,朗境配备全新智趣换挡拨片,让驾驶者手不离盘、目不离路便可轻松实现换挡操作,尽享弹指间的操控乐趣。而其运动铝合金踏板不仅耐磨性好,更为整车带来强烈运动感,自由之旅由此启动。

五月正用多场音乐会尽情涂抹着自由的色彩,快驾着朗境为了心中的旋律出发。



湖北中成拍卖有限公司
2014年5月30日